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1 Na figura abaizo o tridngulo ABC estd inscrito no semi-circulo de centro O. Usando os
vetores

7 =08 e 7 =C0 mostre que tal tridngulo é retangulo.
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2 Sejam T : R?* — R? a transformagéo de R? dada por T(zx,y) = (2z —y+ 3, 2z + y—1)
e C o circulo de equagdo 3> + y* = 1. Determine a imagem de C por T.
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intersetam duas a duas formando um triéngulo. Determine a equacdo da circunferéncia
circunscrita o esse triangulo.

3 As retas de equagées vtz +y = —1, 1y e

4 Classifique a conica de equacdo 82 — 2zy+ 8y® — 46z — 10y +11 = 0 wndicando centro,
focos, eizos, eic.

5 A regiago R contém o ponto (1,0) e é limitada pelo circulo 72 + (y— 12 =1 e pelas

retasy =z, y = —x ex = 2. Descreva a regido R como uma reunido de regides da forma
{ p1(0) < p < pa(6)
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